11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 17.10.2022 19:25:53

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaua: 22.10.2022 20:54:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312205/answer/312244




oOptiit meHs! MoKHO TOTpo0oBaTh COEIATh 3TO C ITOMOIILI0 SKCTeHepa, Ho Ha 100% BBITPSIMHUTD
TI0JIOBOM 4JIeH MOXKHO TOJIbKO XUPYPTrUUeCcKUM nyTeM. Ecnu He BIUSEeT Ha IOJIOBYIO JKU3Hb - TO
BBINIPSIMJIATE €T0 HE UMEeT CMbIC/Ia. YaauH.



